
ОТЧЕТ
на дейността на НЧ „Просвета – 1898 г.“, с. Сладък кладенец

за периода 01.01.2020 г. - 31.12.2020 г.

ЯНУАРИ
През  м.  януари  бяха  отбелязани  Йорданов,  Иванов,  Антонов  и  Атанасов  ден  и  бяха

поздравени всички именици. Традиционно бе отпразнуван Бабинден  по стар стил на 21.01.
Музикален поздрав по случай празника бе отправен от певческа група „Веселие“.

ФЕВРУАРИ
На 14.02.2020 г. традиционно бе отбелязан празника на лозаря и винаря Трифон Зарезан с

ритуално зарязване на лозе, следвано от тържество в залата на читалището. Певческа група
„Веселие“  изпълни  традиционни  за  празника  песни.  Проведен  бе  конкурс  за  най-добро
домашно вино.

На 19.02.2020 г. бяхме гости на възстановката „Залавянето на Васил Левски“, подготвена
и реализирана от самодейците на НЧ „Пробуда – 1928 г.“, с. Сърневец. Поднесохме цветя в
памет на националния герой пред плочата на фасадата на читалището.

В  продължение  на  две  поредни  седмици  бе  организиран  кръжок  за  изработка  на
мартеници.  От  сръчните  ръце  на  малки  и  големи  се  родиха  прекрасни  традиционни
мартеници, които бяха изложени на организиран в залата на читалището мартенски базар,
проведен на 29.02. Средствата от разпродадените мартеници, по решение на участниците в
кръжока,  бяха  заделени  за  закупуване  на  материали  за  лятна  творческа  работилница  в
читалището.

МАРТ
Отбелязахме  Националния  празник  3-ти  март  с  поднасяне  на  венец  на  паметника  на

жертвите  в  местността  Въльов  рът.  Издигнат  бе  националния  флаг,  с  тържествена  реч,
подготвена от г-жа Михайлова, наместник-кмет на Сладък кладенец, почетохме паметта на
героите, жертвали живота си за свободата на България.

На  8-ми  март  бе  отбелязан  международния  празник  на  жената.  Организирано  бе
тържество  изненада  за  всички  дами  –  съпруги  и  майки.  Бе  представена  хумористична
програма, чийто фокус бе темата за жената и нейните променливи настроения.

След  13.03.2020  г.  с  обявеното  от  министър-председателя  извънредно  положение,
свързано  с  разпространението  на  Covid 19,  за  съжаление  читалището  и  библиотеката
преустановиха дейност за 2 месеца.

МАЙ
На 14 май библиотеката отново отвори врати, спазвайки всички препоръки и изисквания

на министъра на здравеопазването.
На 24 май пред входа на читалището издигнахме националния флаг и прозвуча химна на

братята Кирил и Методий. Без организирано тържество и без събиране на хора премина най-
светлия български празник – Деня на  българската просвета и култура.  Жители на  селото
поднесоха цветя под прозорците на читалището.

ЮНИ
Юни  месец  бе  белязан  от  вълнения,  предизвикани  от  намерението  на  канадската

компания „Дънди Прешъс Металс Челопеч“ да извърши проучвания за наличие на ценни
метали в местността „Свети Никола“, разположена в непосредствена близост до землището
на селото ни. Читалището организира информационна среща с жители на селото. Събрани



бяха материали, изготвени от специалисти геолози, химици и еколози, с които да се отговори
на въпросите на населението.

С цел фокусиране на вниманието на жителите на селото на тема безценността на водата,
която за наша радост имаме в изобилие, читалището организира конкурс на тема „Сладък
кладенец – непресъхващ извор на живот“ /Водата на моето село – по-сладка от вино, по-
ценна от злато, по-чиста от детска мечта.../

ЮЛИ
На 18.07.  читалище  и  кметство  Сладък  кладенец  поканиха  отец  Стефан  да  отслужи

панихида  в  памет  на  жертвите  на  жестокото  клане  в  местността  Въльов  рът  от  1878  г.
Десетки жители на селото се събраха пред паметника, запалиха свещ и заедно се помолиха за
душите на загиналите. 

През  втората  половина  на  юли  започна  подготовката  за  планувания  детския  театър.
Сформиралата се група подготви сценарий и стартира първи репетиции на открито.

АВГУСТ
Август  стартира  с  импровизиран  мото  събор,  в  чиято  организация  читалището  взе

участие. Малки и големи любители на моторите преминаха на почетна обиколка по улиците
на селото,  развявайки трибагреника.  Походът завърши до чешмата в  местността  „Божата
стъпка“,  където  мотористите  разчистиха  и  сглобиха  още  пейки.  С  това  бе  продължена
дейността по облагородяване на местността и оформянето й като кът за отдих и разходка в
покрайнините на селото.

На 22.08. бе проведено съботно хоро на мегдана. Спазвайки мерките и ограниченията,
наложени  покрай  обстановката  с  разпространението  на  вируса,  на  открито  прозвучаха
любимите на жителите и гостите на селото народни песни.

На 29.08. страничната външна стена на читалището се превърна в кино екран. В чест на
170 годишнината  от  рождението  на  патриарха  на  българската  литература Иван Вазов,  бе
прожектиран филмът „Под игото“, продукция на Българска кинематография 1952 г. /в ролята
на Бънзарето в тази екранизация на романа е народният артист Петър Василев, роден в с.
Сладък кладенец/. На лятното кино под звездите се насладиха повече от 80 жители и гости на
селото.

Август бе натоварен и с ежедневни репетиции на театралната група. В подготовката на
сцената се включиха малки и големи. Рисувахме декори, подготвяхме костюми. Всяка събота
в репетициите се включваха и нашите партньори в начинанието – екипа на НЧ „Пробуда –
1928 г.“, с. Сърневец.

СЕПТЕМВРИ
6.09. деня на Съединението и празник на село Сладък кладенец бе отбелязан във формата

на проведеното през август съботно хоро. Жителите на селото се събраха да се поздравят и да
послушат любимите народни песни на мегдана.

На 19.09. на сцената на читалището бе изиграна премиерната постановка на детската
театрална  група на  читалището „Шекербунарска севда“.  Спазвайки всички изисквания за
безопасност за провеждане на събитие на закрито /ограничен брой зрители, задължителни
лични  предпазни  средства,  спазване  на  регламентираното  разстояние/  читалището  събра
желаещите да се насладят на възродената традиция на самодеен театър в Сладък кладенец.
Премиерата  пожъна  голям  успех,  малките  артисти  бяха  аплодирани  от  развълнуваната
публика.

ОКТОМВРИ
На 3.10. постановката „Шекербунарска севда“ бе изиграна на сцената на НЧ „Пробуда –

1928 г.“, с. Сърневец. Второто представление на детската трупа също премина с голям успех.
Публиката на Сърневец бурно съпреживя пиесата и аплодира на крака малките актьори.



На 5.10. в залата на НЧ „Просвета - 1898 г.“ бе проведена мултимедийна презентация по
случай празника на град Стара Загора. Показани бяха дигитализирани снимки и картички на
града  от   дигиталната  колекция  на  РБ  „Захарий  Княжески“.  Отбеляза  се  ползата  от
дигитализиране на книжовното културно наследство, носещо ценни знания за историята на
населените  места.  Показани  бяха  и  дигитализирани  копия  на  документи,  свързани  с
историята на Сладък кладенец. 

На  24.10.  бе  организиран  кулинарен  конкурс  „Сладка  есен“.  Той,  обаче,  бе  отложен,
поради повишената заболеваемост от Covid 19.

В  края  на  месеца  по  инициатива  и  с  активната  помощ  на  Нина  Ташева  –  член  на
читалищното  настоятелство,  7  стари  автомобилни  гуми  бяха  боядисани  в  цветовете  на
българското знаме и превърнати в саксии пред фасадата на читалището. Г-жа Ташева засади
в тях луковици на пролетни цветя.

НОЕМВРИ
На  1.11.  бе  отбелязан  Деня  на  народните  будители.  Бяха  наградени  с  поощрителни

награди  малките  артисти  от  детската  театрална  група.  Почетена  бе  140  годишнина  от
рождението на Йордан Йовков.

С обявяването на извънредна обстановка от здравния министър и последвалата заповед
от 21.11.2020 бе преустановена работата на библиотеката към читалището с потребители. Бе
преустановено и провеждането на присъствени мероприятия. Екипът на читалището се зае с
обработка на книгите, закупени по спечеления проект към МК  по програма „Българските
библиотеки – съвременни центрове за четене и информираност“ 2020 г.

ДЕКЕМВРИ
През декември НЧ „Просвета – 1898 г.“ откри „Коледна майсторилница“, неприсъствено

мероприятие. Бяха приканени всички желаещи да направят у дома ръчно изработена коледна
украса и коледни картички. Техните произведения украсиха фоайето на читалището.

2020 година бе бурна откъм административни промени в читалището. Бяха проведени 10
заседания на читалищното настоятелство и безпрецедентните 3 общи събрания – 25.01.2020 г.
отчетно;  29.02.2020  г.  изборно  –  бе  избран  нов  председател  Е.  Иванова  след  оставка  на
предходния – г-жа С. Кайракова и 16.08.2020 г. - отчетно изборно – приемане на годишните
финансови  отчети  за  2017,  2018  и  2019,  отчет  на  дейността  за  2019,  доклад  на
проверителната  комисия  и  избор  на  нови  членове  на  настоятелството  и  проверителната
комисия.

През 2020 година към НЧ „Просвета – 1898 г. “ се присъединиха 21 нови члена.

Основана бе детска театрална група към читалището. 
Планира се и се извършва подготовка за създаване на кът с лични вещи на актьора на

Народен  театър  „Иван  Вазов“,  роден  в  с.  Сладък  кладенец,  Петър  Василев.  Вещите  са
донесени  от  дъщеря  му  Румяна  Василева.  Откриването  на  импровизираната  музейна
експозиция се планира за октомври 2021 година, когато се навършва кръгла годишнина от
рождението на народния артист.

БИБЛИОТЕКА
към НЧ „Просвета – 1898 г.“

Към 31.12.2020 г. библиотеката при читалището разполага с фонд от 4034 библиотечни
документа, разпределени както следва: 2574 броя художествена литература; 252 броя детска
художествена литература; и специализирана литература: общ отдел – 38 бр.; философия – 82
бр.; религия и теология – 40 бр.; политология – 104 бр.; математика и естествени науки – 70
бр.;  медицина  –  45  бр.;  техника  и  промишленост  –  22  бр.;  селско  стопанство  –  34  бр.;



изкуство – 63 бр.; спорт – 41 бр.; езикознание – 13 бр.; литературознание – 92 бр.; история и
биографии – 440 бр. и география – 24 бр.. Новопридобитите библиотечни документи през
2020 г. са общо 93, всички закупени. По отрасли на знанието са разпределени както следва:
71 броя  художествена  литература  и  специализирана  литература:  общ  отдел  –  2  бр.;
философия –  3  бр.;  религия  и  теология  –  2 бр.;  политология –  1  бр.;  медицина  –  3  бр.;
изкуство – 1 бр.; история и биографии – 11 бр..

90 от новозакупените книги са по спечелен от читалището проект към Министерство на
Културата  попрограма  „Българските  библиотеки  –  съвременни  центрове  за  четене  и
информираност” 2020г. Размерът на допълнителната субсидия от министерството, отпусната
за проекта е в размер на 1148,84 лв.

Към потребителите на библиотеката се присъединиха още 9 нови читатели, от които 6-ма
на възраст под 14 години. Общо читателите ни са 63, от които 8 особено активни. За 2020
година са регистрирани 822 посещения, заети са 807 библиотечни документа и са проведени
3 събития с използване на документи от фонда.

За 2021 година библиотеката се абонира за вестник „Сега“, „Вестник здраве за всички“,
списание „Практическо ръководство за цветя и градини“, списание „Кулинарен журнал“ и
списание „Космос“.

В края на годината читалището закупи мултимедиен проектор, който ще е необходим за
провеждане на презентации, обучения и лятно кино.

ОБУЧЕНИЯ

Ограничителните  мерки  през  2020  година  бяха  причина  за  отлагане  на  планирани
обучения и срещи. На 20.11.  председателят Е.  Иванова взе участие в оперативна работна
среща, проведена в читалището на с. Копринка, община Казанлък. Темата й бе „Организация
на свободния достъп – изкуството за представяне“.



СПРАВКА
за получените приходи и  извършените разходи

за периода 01.01.2020 г. - 31.12.2020 г.



ДЕБИТ КРЕДИТ

Начално салдо КАСА към 01.01.2020 г. 145,99 лв.

Начално салдо банкова сметка към 01.01.2020 г. 749,92 лв.

--------------------

ДЪРЖАВНА СУБСИДИЯ 5220,00 лв.

МК ПРОЕКТ КНИГИ 1148,84 лв.

ЧЛЕНСКИ ВНОС - ПРИХОД 201,00 лв.

ДАРЕНИЯ 430,00 лв.

--------------------

ОБЩО ПРИХОДИ за 2020 година 6999,84 лв.

РАЗХОДИ ЗА ТРУДОВИ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ И 
ОСИГУРОВКИ

1741,31 лв.

ЕЛЕКТРИЧЕСТВО И ВОДОСНАБДЯВАНЕ 456,24 лв.

КОМАНДИРОВЪЧНИ 40,60 лв.

ИНТЕРНЕТ И АБОНАМЕНТИ 382,60 лв.

АДМИНИСТРАТИВНИ И КАНЦЕЛАРСКИ РАЗХОДИ 270,56 лв.

ПЕВЧЕСКА ГРУПА 540,00 лв.

РАЗХОДИ ЗА ОРГАНИЗИРАНЕ НА СЪБИТИЯ 331,96 лв.

РЕМОНТ НА СГРАДАТА 330,19 лв.

НОВИ КНИГИ 1426,09 лв.

КРЪЖОЦИ 92,14 лв.

ТАКСИ ОБСЛУЖВАНЕ БАНКА 222,20 лв.

ТАКСА СМЕТ 25,35 лв.

ЗАКУПУВАНЕ НА ТЕХНИКА 903,49 лв.

--------------------

ОБЩО РАЗХОДИ за 2020 година 6762,73 лв.

--------------------

Крайно салдо КАСА към 31.12.2020 г. 263,12 лв.

Крайно салдо банкова сметка към 31.12.2020 г. 869,90 лв.



ПРОГРАМА
за дейността на НЧ „Просвета – 1898 г.“ за 2021 година

Я
Н

УА
Р

И 30.01.
/събота/

Беседа  за  българските  феномени  по  случай  110  години  от
рождението на Ванга /31.01.1911 г./

Ф
Е

В
РУ

А
РИ

13.02.
/събота/

20.02. – 21.02.
 /събота и

неделя/

27.02.
/събота/

Отбелязване на Трифон Зарезан с обредно подрязване на лозето
и конкурс за най-добро домашно вино

Работилница за мартеници за малки и големи /съвместно с клуб
на пенсионера с. Сладък кладенец/

Мартенски базар

М
А

Р
Т

3.03.
 /сряда/ 

8.03.
/понеделник/

13.03.
/събота/

Честване на националния празник на паметника на Въльов рът /
съвместно с кметство с. Сладък кладенец/

Празнична програма по случай Международния ден на жената
/съвместно с клуб на пенсионера с. Сладък кладенец/

Провеждане  на  лекция  за  опазване  чистотата  на  водите  по
случай  14.03.  -  Международен  ден  на  реките.  Читалището  е
партньор на  международния проект „По-чисти реки,  по-чисти
морета“ - CRoCuS

А
П

Р
И

Л

3.04.
/събота/

5.04. – 10.04.
 /пролетна

ваканция за
учениците/

24.04.
/събота/

Хумористична програма по случай 1.04. - Международен ден на
шегата

Седмица със събития и дейности,  отбелязващи 145 години от
Априлското въстание /съвместно с НЧ „Пробуда - 1928 г.“,  с.
Сърневец/

Лазаруване

М
А

Й

1.05.
/събота/

24.05.
/понеделник/

Отбелязване  на  Международния  ден  на  труда;  Организирана
работилница за боядисване на яйца и изработка на Великденска
украса

Тържество  по  случай  Празника  на  славянската  писменост  и
българската  просвета  и  култура -  литературно  четене  и
изложба  на  ценни  книги  от  фонда  на  библиотеката  към
читалището



Ю
Н

И
2.06.

/сряда/

26.06.
 /събота/

Отбелязване на 145 г. от смъртта на Ботев с поднасяне на венци
на паметната плоча в с. Сърневец /съвместно с НЧ „Пробуда –
1928 г.“/

Тържество по случай Еньовден с традиционни ястия и билки.
Беседа на тема билколечение и здравословен начин на живот.

Ю
Л

И

17.07.
 /събота/

Поднасяне  на  венци на  паметника  на  Въльов  рът  в  памет  на
жертвите на клането от 18.07.1877 година

А
В

Г
У

С
Т 21.08.

 /събота/
Организирана екскурзия до Рилски манастир /по случай 1145 г.
от  рождението  на Иван Рилски (ок.  876  –  946),  български
светец,  основател  на  Рилския  манастир./  -  съвместно  с  НЧ
„Пробуда – 1928 г.“, с. Сърневец

С
Е

П
Т

Е
М

В
Р

И 6.09.
 /понеделник/

18.09.
 /събота/

Отбелязване Деня на съединението и празник на село Сладък
кладенец  /съвместно с кметство и клуб на пенсионера с. Сладък
кладенец/

Премиерна постановка на Детската театрална група

О
К

Т
О

М
В

РИ

1.10.
 /петък/

9.10.
/събота/

Отбелязване  на  Международния  ден  на  пенсионера  с
провеждане  на  кулинарен  конкурс  за  традиционни  български
гозби „Сладка есен“ /съвместно с клуб на пенсионера с. Сладък
кладенец/

Тържество по случай 110 години от рождението на актьора от
Народния  театър,  роден  в  Сладък  кладенец,  Петър Василев.
Откриване на музейна сбирка с книги от личната му библиотека,
лични  вещи  и  снимки,  дарени  на  читалището  от  дъщеря  му
Румяна Василева

Н
О

Е
М

В
Р

И

1.11.
 /понеделник/

20.11. – 21.11.
 /събота и

неделя/

Тържество по случай Деня на народните будители

Отбелязване  на  Деня  на  християнското  семейство  с
организирана  работилница  за  изработка  на  коледна  украса,  в
която да вземат участие деца и родители

Д
Е

К
Е

М
В

Р
И 18.12.

 /събота/

25.12.
 /събота/

Коледен базар

Коледно тържество и коледуване



ПЛАНИРАНИ ДЕЙНОСТИ БЕЗ ФИКСИРАНА ДАТА:

Дейности,  развиващи  художествената  самодейност  и  запазване  и
популяризиране на традициите и обичаите на село Сладък кладенец

1. Поддържане на певческа група „Веселие“

2. Поддържане на Детска театрална група към читалището и подготвяне на ново
представление в края на лятната ваканция

3.  Лятната  творческа  работилница към  читалището.  Изработка  на  кукли  и
декори от пластмасови отпадъци и подготвяне на куклен театър с образователна
тема –  чиста околна среда

4.  Организиране на  Съботно хоро на мегдана два пъти месечно в топлия сезон
/месеците от май до октомври, включително/

5. Краеведска дейност - събиране и сканиране на снимки и документи, свързани с
историята на Сладък кладенец

Обогатяване  на  фонда  на  библиотеката  към  читалището,  провеждане  на
мероприятия  –  литературни  четения,  рецитали,  викторини,  целящи
привличане на вниманието на хората към четенето

Дейности, допринасящи сплотяване на общността -  подготвяне и изпращане
на поименни поздравителни адреси до жителите на селото по случай имен ден,
рожден ден или друг празник.

Дейности, насочени към обогатяване на културния живот на селото – ЛЯТНО
КИНО  под  звездите.  Прожектиране  на  открито  на  художествени  и
документални филми през летния сезон.

Инициативи във връзка с десетилетието на възстановяване на екосистемите
под егидата на ООН  /2021-2030/

1. Организиране на доброволчески групи за заснемане и локализиране на замърсени с
пластмасови и строителни отпадъци места, почистване и залесяване околностите
на селото /съвместно с кметство с. Сладък кладенец и ловна дружина с. Сладък
кладенец/

2.  Организирани  образователни  излети  с  децата  в  околностите  на  селото  за
изследване на био разнообразието

3. Организиране на изложби на тема опазване на околната среда и възстановяване
на екосистемите



За постигане на по-добри резултати НЧ „Просвета-1898“  търси съдействие и
получава подкрепа в организирането и осъществяването на различните дейности от:
Община  Стара  Загора,  РБ  „Захарий  Княжески“,  Кметство  с.  Сладък  кладенец,
Земеделска кооперация с. Сладък кладенец, Клуб на пенсионера и Клуб на ловеца с.
Сладък кладенец. Читалището осъществява съвместни дейности и с други читалища в
района, а именно читалищата в с. Сърневец, с. Сулица, с. Казанка, с. Старозагорски
минерални бани, с. Елхово.

ПРОЕКТО БЮДЖЕТ

През 2021 година НЧ „Просвета – 1898 г.“ има нужда от допълнителна целева
субсидия за провеждането на:

Празник на селото 6.09. 500 лв.

Откриване на музейна сбирка с лични вещи на актьора Петър Василев
9.10. 

200 лв.

Работа с Детска театрална група 200 лв.



Народно читалище „Просвета-1898“, с. Сладък кладенец,
общ. Стара Загора

Списъчен състав на Настоятелството:

ЕКАТЕРИНА ИВАНОВА ИВАНОВА – председател

АНГЕЛ НИКОЛОВ КАЛУДОВ

МИНКА МИНЧЕВА ТОНЕВА

ГЕОРГИ МАРИНОВ ЧИЛЕВ

ДИМО ТОНЧЕВ ГЕОРГИЕВ

Списъчен състав на Проверителната комисия:

БОЙКА КЪНЕВА НИКОЛОВА

ДОБРИ СТОЯНОВ ДИМОВ

КРАСИМИР ПЕНЕВ ДРЕНЧЕВ – председател на Проверителната 
комисия
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0 / A O P06 0 Tl.1 30 p m Bl.1Tl.1e TO l.1 06oroHIBoHeTO HO KYIITYp Hl.1 11
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;r.. !1 ; ~/ AO 6YAl.1 IIlHTepe C KbM 3HOHl.1 ~ C orxee P03Bl.1H1eTO HO

":0" 'At1~OCna 11 np Ho 6 w OBOHeTO HQ XOPOTO KbM ueHHOCTl1Te V1

~ nocn·1)KeHV1 Sl TO HO a o vccro. I1JKy CTBOTO III Ky IlTYPOm ;
r / AD 6bAe CpeAHW€ HQ AyXQBeH >KHBOT Ii M OTepl.10AHO

cvotvpo HO HOCeAeHl1eTO B c e IlOTO;

AI AO P060TH 30 Bb3n11TQ BOHe li1 YTBbp
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HOUVlOHOAH OTO COMO C b 3HOH lIIe . ...""1.
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0 / vpesc,o H nOA.l\.b p >KO 6 l.15 Al.1OTeKo:

6 / pa3Bl.1S0 l.1 noeno eec rc AI0611TeAc KoTo xyAO>Ke C TSe Ho

TSOp'ieCTSO;

s/ c orc - uuapo W KOAH, Kpb)l<.OUH, «vpcoee. KAy 6 o se ,

np03HeHcTBo, KOH UepTH H 'leCTSOHHSl;

r / cb6HpO H pcmpoctpo-eac 3HO HHSI 30 p OAHHSI KP O i:"1 :

AI C blAO SO , C bXpoHSl SO t.1 nonvespcuapc M Y3ei:"1HI.1 Ii APy rH

C6Hp KH ;

e / H3BbpWBO A OnbAHHTeAHH Aei:"1HOCTl-1 \.1 y CAy rH, C Sb P 30 HH C

nOAnOMarOHe H3nbAHeHl-1eTO HO OCHOBHHTe CH epyHKUHH, KOH1O

He n pota aop escr HO 30KOHO 30 HOpOAHHTe 'lHTOAHWO H 30 KOHHTe

B CrpaHOTO.

III. rMBA TPETA - 'iI\EHCTBO B 'iHTAI\HUM!Q
"-lA.7. 'iAeHcTso TO B '1l-1TOAHwe1O e CS060AHO.

"il\ . 8. 'iAeHoBe HO 'lHTOAHW e1O c o : HHAI-1SHAyOAHH. KOAeKTHB

HH H n O'+eTHI<l . \.1HAJ.1BHAyoAHHTe 'tAeHose HO 'tHTOAHwe TO c o

Aei1c TBHTeAHH H c nOM orOTeAHl.1 .

'-lA. 9. Aei:"1c TsHTeAHl-1 HHAl.1BHAYOAHH '1AeHOSe HO 'lHTO AHw e TO

M o rOT AO 6bAOT SCH'IKl.1 Al.1UO , KO I-1TO c o HOBbpW I-1Al.1 18 rOAHH l-1 1-1

peAOBHO 30nAOWOT 'tAeHCKl.1S1 CH SHOC. Ie HM OT n pceo AO H36HpOT

7l :D H AO 6bAOT H36HpaHH.

.sr Xl '-lA. 10.1. KOHAHAOTI<lTe 30 Aei:"1c TsHTeAHH HHAHBHAyOAHl.1 'tAe ·

"' "' :z: Hose n OA OBOT n l.1CMeHO 30SlSAeHl-1e A O HO CTOSlTeAC TBOTO HO

I!; ~ 'tHTOAHwe1O, C Koe1O AeKAopHpOT, 'I e n 03HOBOT H npueeeor

5 0 y CTO SO HO 't l-1TOAHWeTO H we cceorsr 30 n OC1l1rOHe HO HerOBHTe

III 'C ueAH.

j; ~ 10.2. KOHAl-1AorypHTe c e rxocveor HO 30ceAO HHe HO

I!; ~ HOCTO SlTeACTBOTO C 05l.1KHOSeHo MH03l-1HCTBO OT n pl-1CbCTSO W I1Te

, ~ ~ HO 30ce A O HHeTO HO HO CTOSlTeAC TBOTO. Ho 'tAeHO HO 'lHTOM1we1O

i ~ c e H3AoaOT C bQTBeTHHTe AOlCYMeHTH 30 'tAeHCTao .

3: _ '-lA. II. A e i1cTBHTe AHH -o.euoee HO 'lHTOA&.1WeTO nxouio r 'lAe H-

'~1i' /' ~ if KH BHOC a pcnwep. o n p e e e x e u OT HO CTOSlTe ACTBOTO.
... .! 'i)l '-lA. 12. A HUOTO , KOH1O HMOT OC06 e Hl1 30cAyrl-1 KbM '1HTOAH

r _ ~ uiero M oraT AO c e 0 6 S1 BSlBOT 30 nO'le THI.1 'lAe HOBe no pe ureuae HO

..._~ 0 6 W OTO c b 6 poH/.1e .

'-lA. 13. Ho AHuoro n o n p e AXOA H/.1S1 'tAeH HO CTOSITeACTBOTO

H3AOSO CneU I-10 AHl.1 YAOC TOBepe HHSI.

'-lA. 14. C noM orOTeAHl-1 HHA HBHAy OAHH "AeHo ee . _. AH-
~ •113,,2:---.'

uiero c o BCI--f'iKH AHUO . KOIlTO He c o HOBbPW~l f\1.1 S':.-f'qp.HM."~

~-" J'"~{\ {l it .:.;·. ~ i
-u \.,l l0-.!. ' , " ;:;; ' ~A
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po60TlIT 30 nOCT11rOHe HO uee-rre HQ 'U1TOAl1WeTQ. Te M ora T AD

5 bAOT oCBo6oAeHH or nAOWOHe HO '1Ae HC!(i1 aaoc HAH A O ro

l onAOWQT B HOMo" eHH po)Mepl1 cb06pa3HO peuieaasrc HQ
06t.uOTO cb6paHl-1e. CnOMorO TeAHHTe I1HA\.1BHAyOAHI1 '1AeHOBe HO

'U1TOAHw e TO HSlMar npoeo AO I.HOOper H AO 6bAOT HJ6HpoHH B

opro-utre 3D Pbl<OBOACTBO HO ..unO....HweTO.
'iA. 15. '"l" eHoBeTe HO 'U1TO"HLlJ,ero HMOT CAeA HHTe opoeo 1.1

JOAbA>KeHHll:

01 y-iOCTBOT B vnpoexeaaero HO 'tI1TOAHw e TO;

6/ n OAY'!OBOT yAecHeH AOCTbfl AD BCl.1'1I(H 'U1TOAl1U!H1II <PoP
MH HO Aei1HocTH nposaa no pez , onpeeexe« or HQCTOn e ACTBOTO;

B/ nOAJBOT c n peAHMCTBO " y ArypHo-npoceeTHH cPoPMI1 HO
'1l1TOAHweTO;

rt n OAY'io BOT BCllKOKBO HHepOpMOUl'Ill , OTHOCH Q ll.e HHOCTTO HO

'U1TOAHw e ro H vnposo- secr KO HTpOA Bbpxy HeR;

AI A D c n 0 3BOT Y CTOBO HO 'U1TOAI1 UJ.ero III peWeHl.111TO HO

He r OBI-1Te'lAe HOBe ;

et A O nAOWO Al-1'lHO III peAOBHO 'lAeHCKIII~ CIII BHOC ;
)t(/ A O y<lO CT90T FI A Qi:t ...nCTTo 1-10 4IHOAHIH GTO :

3/ AO ono aec r IIIMywe cTBo TO H Ao6 pOlO HMe HO 'lIllTQAlIIw e TO

KOKlO 101 AO He ypOHBOl Her OBIIISl npeCTH)I(.

'-IA. 16. npH yCAOBHSl lQ HO 'lAo II , OA. 3 o r 3 0 KOHO HO
•

HopoAHHTe 'lHlQAHWO 8 'lHTOA\.1weTO M orar AO 'lAeHy BOT

fn tl:1; ~OAeIffi1BHl1 'lAeHOBe . Te ce npHeMOT n o n HC M eHHO 30 SlBAeHHe HO

r
iC" » YnbAHo M o w e H npeecrcearee HO l(OHAl1AOTl1Te 30 l(OAeIffi1BHO" .., ,
• z ~AeHCTBO l1 ce npHeMQT n o peec HO 'lAo lOOT T0 3H YCTOB.

'''" 0 'KoAeIffi1BHHTe 'lAeHOBe C bAeHCTBOT 30 OCblUeClB~BOHe UeAl1Te HO• n I wis 0 ,"l HTOAHW e TO, nONlQMorOT AeHHOCTTO, nOAAbp)l(OHeTO 101

m"O 06orOTSlBo HeTo HO MOTe p HO AHOTO 6030 l1 HMOT n pceo HO eAl1H

~ ~ rAOC . KOAeKTHBHH 'M e HOBe Mor OT A O 6bAOT C TonOHC KH

:; ~ O p roHl13OUHl1, coorte pouaa. CAPY>KeHIo'I II. 06weCTBeHIo'I

g ~ p r O Hl1JOUHl1 l1 ap.
" ~i!' a : Y A. 17. YAeHCTBOTO B <H<QAHwero MO>Ke AO ce npeKpaTH C

: {; ... eweHHe HQ 06WOTO cb6poHl1e, Ko rOTO 'lAeHbT HOpyWOBO r py60!~ Ysi~,~'o He 'lIo'lTOAl1W eTO l1 peWeHI-1~TO He HeroBI-1Te oproaa. pe6 0TH

" ~iuY « e r o eu re UeAI-1 l1 I-1HTe p e C r1 l1AIII My e n pH'lIllHIIIA

• -3 H O 'l r1 Te AH H Bp eAl1MOp OAHr11-1 M OTepMO AHr1 .

'-IA. 18 . '-IAeHcTBOTO B 'lIllTOAH UJ,eTO c e n peKpOTMBO r1 C Ae A KO TO

Al-1ueTO He e 30nAOTI-1AO 'lAe HCK III aao c B npOAbA I } a 6
_, __ 'f>"

M e c euo n OC Ae A OBOTe AHO B r OA r1HOTO 6e3 YBO)l( r1Te t"I f1~q 0

~
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Cb WO H n o )l(e AOHHe HO COMOTO AHue, C nHCMeHO JOllBAe HHe AO

HoCTon eACTBOTO, I(OKTO J.1 nopcea CMbpT.

"iA. 19. 0 6 W.OTO c b6poHI1e M O)l(e AO OTMeHJ.1 p eurea a e HO

HOCTOIITeACTBOTO, C Ko eTO e OlK0 30 HO HO AO A e HO AHu e 'lAe HCTBO.

B T0 3H CAYiOH KOHAHAOTbT c e CMIITO n p aer 30 'l Ae H o t M OMeHTO

HO n OAOBOHe HO M OA60TO.

"iA. 20. O prOHl.1 30 vnpcaee aae HO 'lHTOAHweTO c o :

0 / o e uio csepc- u-e HO 'lAeHoaeTe HO 'i l.1TOAl1we ro;

6 / HOCTOllTe ACTBOlO;

a/ npoaepr..n e AHO KOMHCVllI .

"iA. 21 . 06wo TO c b 6 poHI1e ce CBl.1KBO peAOBHO HOH-MOAKO

Be AHb)l( B rOAl1HOTO no p euie sue HO HOCTOlITeACTBOTO C n VlCMeHO

nOKOHO, KOllTO ce 0 6 11 BIIBO HOH-MOAKO 7 AHI1 npeAI1 AOTOTO HO

c b6poHHe To. B n OKOHOTO ce Ch,AbP )l(OT AOHHJ.1 OTHOCHO A OTorO ,

MlICTOTO J.1 'lOCO HO C'b6poHl1e To. KOKlO 11 « e ro eea AHeaeH p e a .

n OKOHOTO ce epeeo c peuiv n oena c n o HO'lI1H npl1 yCAOBl1l1TO HO

'lAo 15 or 3 0 KOHO 30 HOpOAHI1Te 'lIllTOAI1WO.

"iA. 22.1 . 06WOlO c b6paHI1e e peAOBHO. OKO HO Hero

npJ.1CbCTBOT noee-e OT nOAoaJ.1HOTO OT AeHCTBJ.1TeAHJ.1Te 'lAe HOBe HO

'lI1TOAl1w e TO. x o rcr o KbM 'lOCO HO npoaexeo ueto HlIMO

He06xOAI1M I111 KBOp yM , TO c e oreorc C e A J.1H 'lOC, CAeA TOBO c e

n ccee xec .HO C'bU.l.OlO MlICTO 11 AHeaeH pee 11 e peAOBHO

He 30BVlCI1M0 OT 6poll HO n p l1CbCTBOWl1Te 'lAeHOBe.

22.2. B cceoro ro HO 06u.t.OTO c b6poHl.1e HO 'lI1TOAl1weTO

M o rOT A O YiOCTBOT aCH'lKl.1 HerOBl-1 'lAe H0 8e . 0 6 W OlO cb6paHl.1e

BJeMO peure-u-e C 0 6 l.1KHOBeHo M H03l.1HCTBO, OC Be H B CAYiOI1Te,

KorOTO 30 KOHbT l.1AI1 T0 311 yCTOB 11311CKBOT apvro. npOBO HO rAOC B

06WOTO C'b6paHl.1e I1M OT COMO A e HCTBl1Te AHI1Te 'lAe HOBe .

n O'le THI1Te l.1 KOAeKTVlBHl.1 'lAeHOBe HO 'll.1TOAl.1weTO,

'-lAo23. 06W OTO c b6 p OHl.1e 8JeMO peu.e sue OTHOC HO:

I . VllMe HeHHe VI AonbAHeHl.1e HO YC TOBO;

2 . Vl36 11paHe 11 OCBo6o::wKAoBo He 'lAeHOBeTe HO HOCTOll Te A

CTBOlO, npOBepl1TeAHOTO KOMl.1CHlI VI npeecezrrrex a:•
3 . npl.1eMoHe. 1Il3MeHeHHe III OTMlIHO HO asrpeunurte OKTOBe

HO 'l HTOAI1W eTO;

4 . n pl1eM OHe 11 Vl3KAIO'fBOHe HO 'iAeHOBe HO 'fIllTOAl.1weTO;

5. npHeMoHe HO OCHOBHI1 HOCOKI1 30 A e HHocna HO 'fI1TO

AHweTO;

6 . 3 0 'fAeHyBoHe HAH n pexp o r aeoue HO 'fA

WHI1Te CbI03J.1;
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7 . n p l1eMOHe 61OA)KeTQ HC '1HTQAlIIweTO;

8 . npHeM O H€ ro.toJ1WHl.1A OT'leT;
9. O npeeexsae pcoeepc HC '1AeHCl(lo1l1 SHOC;
10. QrMe HlIHe peWeHHlI HC APyrwre o oroaa HO '1HTOAI.1-weTO;

11 . 30 pcncpneone HC epIilAl.10AI-1 HQ 'lHTOAHweTO C Ae A

cwxocvecae c 06wHHOTO.

12. 30 rtpexporseoae HC 'U1TOAl1weTO;
13. 3 0 OTHOC IIHe AD CbAO HO HeJOKOHOCb06poJHH AeHCTBHll

HO PbKOBOACTBOTO 1-1 HC OTA e ....HIIl 'I" eHoee HQ '1HTQAHWeTO.

PeWeHl1llTO no T. I. 4, 10. 11. 12 ce BJeMOT C
KBOAHcPl1UJ.1POHO M HOlHHCTBO . a OCTOHOAl-1Te c MHQ31-1HCTBO

noee-re OT nOADeHHOTO o r n p I1C bCTBO UJ.l.1Te.

"lA. 24. 06w.a cb6pOHI-1e MO)l(e A O ce nooeexec 11

IIlJBhHp e AHo no npee-eoxeaae HO eAHO Tpe TO OT li.€ i1cTBI1Te AHI1Te ,
KOllel(H1BHI1Te 11 n osennrr e "AeHo ee HC 'U1TQAl1weTO l-1Al.1 n o

L-1CKQHe HC npceep areeaoro KQMI1Cl-1I1. B rem CAY'l0l.1 nOKQHOTO c e
ornpo ea OT rsx. \t13BbHpeAHo oeuio Cb6 p OHl-1e M O>Ke AO ce CBl-1 KO l-1

n o p e urexae HO HOCTORTe ACTBOTO.

'-IA. 2 5 . 1I13n bAH l-1TeAeH oproa HO '"l l-1TOAl-1we TO e '"l l-1TOAl-1W HOTO

HOCTOSITe ACTBO l-1 ce CbCTOl.1 o r net 'tAeHo , KOl.1TO '"lAe HyBo T B

'l l.1TOAl.1W e TO HO~-MOAKO eAHO ro e-e-o. n peea AOTOTO HO

npoeeaceoue HO 06wOTO cb6poHl.1e,

'-IA. 26.~ HOCTOllTeACTBOTO COMO onpeeexs pee,o HO c eo sr o

po6OTO. To 30ce .t.OBO HO~-MOAICO BeAHb.)l( M e C&!HO. Soceao-e-ero
e 30KOHHO OKO Y'+0CTBOT nOAOB"'HOTO nAIOC eA/llH OT 'lAeHOBeTe HO

HOCToneACTBOTO My '" B3eMO peureaae C 06"' ICHOBe HO

MH03"'HCTBO, KOTO:

HenocpeACTBeHOTO PbICOBO.t.CTBO HO '"l"'TQf\l.1WHOTO

.t.e~HocTMe)l(/l,y 06w"'Te c b6 poH"'1I;

UlIAOCTHOTO oprOH"'30W10HHO '"l l.1TOA"'WHO pa60TO;

pa3I(p"'BOHeTO HO CTp OHH'lH'" .t.e~HOCTH n o peec HO '"lAo 6 ,

T. 7 OT 30l(OHO 30 HopoAH"'Te '"l I1TOA"'W O '" o n p e e e e s peac

30 OCbweCTBlIBOHe HO PbICOBO.t.CTllOTO "'M;,
C Bl.1KBO o 6 wo cb6poH~le 11 opro rcc epo "'3nbAHeHHeTO HO

p e urea aarc HO 06WOTO cb6pOHl-1e;

nOArOTBll npoecr 30 61OA)l<eTO , ynp O>KHRBO ro l-1 ON HTQ

H3n bAHe H",eTO M y n pec 06WOTO cb6p OH",e;

nozror ea l-1 BHOCll B 06WOTO Cb6 p OHl.1e ONe - uocrrc
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OAo6p llBO uicrc HO "U1TOA\.1We rO H CKAIO'fBO a o rc eo p u c

1138bHUJ,OTHH CbTPYMi\.1UH HO 'iHTOAl.1wero ;

OCbWeCTBllBO H APYIl1 n poBOMOWl-11l Cbf" aCHO 30 KOHO H

TOJl.1 vcroe.
YA. 27 . HOCTOllTe " CTBOt Q lIIMO MOHAOT TpH rOAHHH . 30

'iAe HOee HO HOCTone ACTBOTO He M o rOT AO 6 bA OT 1.136 I1pOHl-1 Al.1ua

1<0 1-110 , co OC b>KAQHH C AltlWOBOHe OT CBo6 o A O 30 n p ecrsrwe a a s OT

o 6w XOpOKTe p . 'txeuoee HQ HOCToneACTBOtO He M orOT AO 6bAOT B
p OA CTBe Hl-1 BpbJKH no nccec \.1 cspeepeuo Al-1HI1Il AD -erespro
crenea.

'-lA o 28. Flpeaceaorexar HO HOCTOIlTeAC TBOTO . KOi1TO e
npeeceecree HQ 'lHTOAl1weTQ ce H300PO or 06woTO cb6poHHe
l.1)Me)I(AY ue ro eare 'iAeHOBe 30 CPOK or 3 rOAl.1HI1 \.1

a e nocpe a c r ee n o Op rOH\.1Jl.1p a H P bKQBOAH UllAOCTHOTO A e l1HOCt

HO HO CToue ACTBOTO \.1 HO 'iI1TOAl1we TO. YOH n peACToBAIlBO

'H1TOAI-1WeTO, CBHKBO H PbKOBOAH 30ceAOHH~TO J.1 H3nbAH~BO

p e u re- utsro HO HOCTO~TeACTaoTO H HO 06Ll.J,OTO c b6 p o HHe . To c,

CKAIOYBO H npeKpOT~BO TpyAOBHTe e o ro aopa CbC CAY)f(J.1TeAHTe

c b06 pa3HO 61OA>t<eTO HO '1HTOAJ.1WeTO J.1 peuie e uer c HO

HO CTmlTe ACTBOTO.

YA. 29. nceeces creo r npeACTOBMlBO '1HTOAl-1weTO npee

rpera AI-1UO, nOMll-1CBO BCl-1'lKH AOKyM e Hll1, n o KOI-1TO '1l-1TOM1UJ.eTO e

CTpaHO, p b KOBOAH TeKyWOTo AeC,HocT HO 'lHTOM1UJ.eTO, CBHKBO H

PbKOBOAH 30ce AOHI-1n o HO HOCTO~TeACTBOTO H npeece e o reecr ec

0 6 WOTO c b6p OHl-1e, O'N I-1TQ AeHHo c rro CH n pea HOCTO~TeACTBOTO,

CKAIO'1BO 1-1 npecpora eo Tp YAOBl-1Te e o ro eo pa Bb3 OC HOBO HO

61O,A)l(eTO \.1 peWe Hl-1~ TO HO HOCTOneACTBOTO.

YA. 30. CeKpeTOp~T HO YHTOAl-1W e TO:

oprOHI13Hp O H3nbAHeHl-1eTO HO peWeHI1~TO HO

HOCTO~TeACTBOTO, BKAIO'1l-1TeAHO p eweHI1S1TO 30 H3nbAHeHl-1e

HO 6 1OA>t<era;

OproHI-13l-1PO OC HOBHOTO H A o nbAHHTeAHO Ae~HOCT;

o rroeo p s 30 po60TOTO HO WOfHHll H XOHOp y BOH nepcoscc

npeACTOBAllBO 'lHTOAI1WeTO 30 e AHO H nooteec-c C

npeeceec texs.
YA. 31. Bb3HOrp O>KAeHl-1e TO HO noeece e c rees c e o n e AeAll OT

o n e ACTBOTO.
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'-f..... 32. rlpoeepare....acre KOMHCHA HO 'iHTO HweTO c e \.136HPO

30 e pee o t TpH rOA HHH H c e CbCTOH c r TpHMO e acee . TA COM O

H36Hpa nceeceecre .... H onoeee....A n poaa....OTO 30 CBOATO ooeoro.

'-f..... 33.1 . rlpoeep-rre....HOTO KOMHCHA OCbLUeCTBABO KOHTpo....

BbPXY pa60ToTO HO npeACeAOTeMi H c e xper o p s HO 'fHlO....HweTO H

HOCTOSlTe....c TBOTO n o c n 0 380 He HO 30-KOHO , y CTOBO H peiue-nerc
HO 06WOTO cseoc-«-e.

33.2. '-f ....eHOBeTe HO npceepare....HOlO KOM l.1C l.1A He Morm

A O 6 bA OT ....HUC , KOHTO CO B TpyAOBO n pOBHH OTHOWeHl.1A C

'f l.1lO....l.1WeTO 1-1 ....1-1 c o P OAH l.1Hl.1 HO 'lAeHOBe HO HOCTORTeACTBOTO no

npOBO Al.1Hl.1A - 1-1 no CBOTOBCTBO OT rrs p eo crenea.

33.3. noeacexore .... RT HO npoeep-rre....HOTO KOMl.1CHA

Y'lOCTBO B P060TOTO HO HOcTOATe....cTBOTO 6e3 npoec HO r....o c .

'-f ..... 3 4 . 30 'f ....eHOBe HO HOCTOATe....CTBOlO He M oraT AO 6bAOT

1.136\.1paHl.1 ....HUO. KOKTO OC b)KAOHH HO ....HWOBOHe OT c Bo60A o 30

yMHw eHl.1 npecrsn....eHHA OT 06w xcposrep.

'-f 35. '-f....eHOBeTe HO HOcTOllTe ....CTBOTO n OAOBoT AeKAopoUHA

30 KOHep....HKT HO a-rrepeca.

v, rAABA "ETA - HMYUlECTBO H .HHAHCMPAHE HA
"HTAl\H llllli1

'-f ..... 36.1. yI1 To ....I1W e TO exerozxo npHeMC CBOH 6K:1A)l(eT HO

oeuro cb6pOHl1e, n p ecxcccea OT HOc TORTe ....c TBOTO.

I ~ 36.2. 6 K:1A)l(e TO ce y n pO BAABO o t HOCTQATeACTBOTO. Ko e TO

If;'.i:HOCI1 OTrOBopHOCT 30 a e ro eo ro 113nb....HeHl1e H ro ON l1lO HO o6wo

. ::z: cb6paHl1e BCllKO raAIIIHQ.

l1E!tD ~ Y..... 37. YHlO....HweTO Ho6l1pa CpeACTBO 30 CBOATO Ael1HOCT OT

~ 0 - 'l ....eHCKH BHOC ;

~ ~ - Cy6cJ.1Al.1H OT Abp)l(OBHHll H 06uJ.a..tHCKH 6K:1A)1(eTl1 ;

; n ....o:!eHO Ky ....rvpeo npoceerac H IIIHepop M OUHOHHO

... :z: AeHHOCT;

CD nOM OW III, 30BeWOHHll, AOpeHI111 H cnoacopct eo.

't Apyrl1 npI1XOA!'l .

~~~.f# Y.... . 38. ABl.1)1(IIIMl.1 BeWH M orOT AO 6bAOT ON y)l(AOBOHl.1. 30....0
-s; Hili. 6 pOKyBO Hl.1 H....1II 30MeHAHl.1 COM O n o pe ure-o-e HO

'1l.1TOAIIIWHOTO HOCTOllTe....CTBO.
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"\,,. 39. 'iHTOAHWHOTO HOCTOliTe ACTBO l1) f 01811 rOAHWe H ON e T

30 n p HXQAHTe H P03xOAHTe . l(OHTO c e n p aeeec o r 06W.OTO
cb6poHl.1e H c e n peACTOBIi HQ 06W,1-1HOTO B 30 KOHHI-1J1 e pee.

"IA. 40. VlMyWe CTBOTO HC 'lI1TCAl.1w eTO c e C bCTOl.1 o r np080 HO

co6CTse-HOCT H or A p yrn eeWHlc1 npOBO, B3eMOHI'l1l, Ue HHl.1 I(HI1>1<O,

Apyrl-1 n poeo H JOAbA-)I(eHHlI. To c e n OA1BO 30 nocraroae HO

aeroaate ueAI1.

VI. rMBA WECTA - nPEKPATABAHE HA "IHTA/U1LllETO

"III,. 41. Y/IlTOAI1W eTO MO)l(e AO npecpcra no peureaae HO
06t.uOTO c b6 p o -HHe 11,.,11 n o ceao HO 'lAo 27 o t 3Q1l:;OHQ 30
HopoAHl-1Te "U1TOAHll.lO.

VII. rAABA CEAMA - 3AKI\IO"IHTEI\HH PA3nOPEA6H

"IA. 42 . Lh-1TOAI-1WeTO IIlMO c ec a Kpbrbll nexor C HOAn l1C

HOPOAHO 'lHTOAlIlWe 'Tlpoceero - 1898 r." c. C"'OAbK KAOAeHeu , a
B cceec to "poareopeao KHlIIfO" .

'"IA. 43. npalHHK HO 'U1TO AHw e TO e 2 4 MO~ .

'"IA. 44. 3 0 BCH'iKI1. HeypeAeHI1 B T0 311 y CTOB OTHOWe H l111 c e

npaxcro 30KOHbT HO HopoAHl1Te '4I1TOAI1WO 11 Ae~CT80Wl1Te B

CTPOHOTO HOPM OTI1BHI1 OKTOBe.

'-IA. 45 . HOCTOIIWI1I1T yCTOB e npaer HO 06wo c b 6 p OHl.1e HO

'l l.1TOAl.1weTO.. C bCTOIIAQ c e HQ 30.01 .2010 roAH HO .

noeeceeorex
HO '-IHTQAHWHOTO HOCT

JJu.A.l.... .. ,A}' . ~)(U
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